

XXIV. Medzinárodné seniorské majstrovstvá ASGS - SSO. Správa z turnaja.

V dňoch 10. až 12. júla 2023 sa konali na golfovom ihrisku Sedín XXIV. Medzinárodné seniorské majstrovstvá ASGS - SSO. Na tomto golfovom sviatku slovenských seniorov sa stretlo sto najlepších seniorov z celého Slovenska, aby po odohraní troch dní sme poznali



mená nových medzinárodných a národných majstrov Slovenska, držiteľov putovných pohárov. Účasťou zahraničných hráčov dostalo naše zápolenie medzinárodnú úroveň, čo samozrejme prispelo k lepšej kvalite turnaja. Po technickej stránke nemožno turnaju nič vyčítať. Dobre udržované ferveje odolávali počas celého turnaja nástrahám horúčav, ktoré dosahovali 35 stupňov C. Pitné stanice boli priebežne doplňované chladnou vodou a tak hráči oceňovali už niekoľko rokov používané termoflašky. Káva po prvej deviatke iste padla každému hráčovi na prospech.

Prvý deň sa hral turnaj nasadzovaním hráčov podľa HCP s tým, že najlepší hrali nakoniec. Štartovalo sa z oboch odpalísk. Druhý deň bola výmena odpaliska, ale zloženie flajtov zostalo podľa propozíciu rovnaké. Štart a zostavenie flajtov na tretí deň bol na základe výsledkov prvých dvoch kôl a zohľadňovalo sa, aby najlepší hráči v jednotlivých kategóriách hrali v spoločnom flajte.



Naše turnaje majú štandardne hodnotené kategórie **NETTO** a kategóriu **14+**.

Do kategórie NETTO sú zaradení všetci hráči okrem kategórie SENIOR. Na základe získaných stablefordových bodov na treťom mieste skončil František Hojčuš (GKAK). Druhé miesto obsadil Ignác Pňáček (GTT). Prvé miesto s počtom 122 stb. vybojoval Vladimír Kolenič (GCPEG).

V kategórii 14+ súťažia hráči s HCP vyšším ako 14. Do turnaja v tejto kategórii, ktorý sa hrá na rany, nastúpilo 9 hráčov. Na treťom mieste s počtom rán 286 skončil Jozef Sýkora (GKAK). Druhé miesto obsadil Erich Szedely (GKB) s počtom rán 278. Prvé miesto vybojoval maďarský reprezentant Mihaly Molnár (GC PANONIA) s počtom 273 rán.



Suťaž o putovné poháre



Kategória SUPERSENIOR+MASTER ladies. Na treťom mieste skončila Oľga Hadbábna (ŽRGK) s počtom 302 rán. Druhé miesto obsadila Katarina Opršalová (GCW) s celkovým počtom rán 282. Prvé miesto a putovný pohár s počtom 269 zahratých rán získala Mária Hrušková (GKT). Stala sa majsterkou Slovenska 2023.

Kategória SUPERSENIOR+MASTER muži. Najsilnejšia kategória s počtom 39 hráčov pred posledným kolom mala piatich kandidátov na pódiové umiestnenie. Posledný deň však poprehadzoval poradie. Dva dni viedol tabuľku Miloš Pagáč (ŽRGK) o tri rany, avšak výborným výkonom Viliama Maroša (GC PEG) v treťom kole „+7“, túto pozíciu stratil, klesol na druhé miesto a na čelo tabuľky sa dostal Viliam Maroš (245 rán). Stal sa víťazom kategórie, majstrom Slovenska a držiteľom putovného pohára. Najlepší výsledok v treťom kole, ktorý bol zároveň aj najlepším výsledkom turnaja zahrál Viliam Weiss (GCSCO) +5 rán nad par, čo ho vynieslo z piateho miesta po druhom kole na celkové tretie miesto.



Kategória SENIOR Ladies sa niesla v rézii vietnamských senioriek. Na treťom mieste s počtom 274 rán skončila NGUYEN THI Mai Anh (GCW). Druhé miesto obsadila Eva Klačková (GKT) s počtom 272 rán. O jednu ranu menej zahrála HUONG Dang Thi Lan (GKHB) a celkovým počtom 271 rán vybojovala prvé miesto. Stala sa majsterkou Slovenska v seniorskej kategórii a držiteľkou putovného pohára 2023.



V silne obsadenej medzinárodnej seniorskej kategórii súťažilo 27 hráčov. Tretie miesto obsadil Peter Straňák (GCW) s počtom 247 rán. Druhé miesto obsadil Jonathan Davison s celkovým počtom 243 rán. O jednu ranu menej zahral René Čmiel a stal sa Medzinárodným majstrom Slovenska.



O titul národný majster Slovenska a putovný pohár majstra Slovenska sa v záverečnom kole uchádzali traja hráči, ktorí zahrali za všetky tri kolá zhodne 247 rán. O poradí tak rozhodli výsledky získané v poslednom kole. Tretie miesto obsadil Marián Hojsík (Penati GC). Druhé miesto získal Bohumil Škorec (Penati GC). Prvé miesto vybojoval Peter Straňák - stal sa majstrom Slovenska pre rok 2023 a držiteľom putovného pohára. Víťazom gratulujeme.



Londýn, 19.6.2023, Peter Muška, Prezident ASGS.